



В Брянской области следователями завершено расследование уголовного дела о покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Фокинского района города Брянска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Предварительным следствием установлено, что в дневное время 30 октября 2020 года обвиняемый, в связи с нарушением требований законодательства об учете и перевозке древесины, а также сделок с ней, был доставлен сотрудниками ГИБДД в МО МВД России «Почепский», где с целью не привлечения его к административной ответственности передал старшему инспектору группы по исполнению административного законодательства отдела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

полицейскому взятку в виде денег в размере 15 000 рублей.

Сотрудник полиции от взятки отказался и сообщил о произошедшем в подразделение экономической безопасности и противодействия коррупции органа внутренних дел.

Расследование завершено, а материалы уголовного дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в суд.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#Взятка

28 декабря 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1526303>